
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1
422 3

1 6it312Ǘt8⼼ 11 z i
cos in I sniff ⽤到了DeMoine公式

点 51 j ii

器货器 㦛

Ǜ 族 in

⼆ wsunts.int ⽽Sni4不⼆0
ㄡ的8元⼆0

⼝

⼆ 岁照舉 Tǖbiz ⽽ H 1 0 z Ǘi

this iii

Tree

实部 虚部

和 _in

⼆ iywsitsmiiitlwsi.li ⻔
4 由求根公式⼆ zi cosi DeMoiwe公式

z x ptlp 4criTD2
z fyzl.yzt.fi
temp是 factory

inios44 his in44 4 今只 at pi
主前⼆器请 先证同态

卦淡器⼀⼆步灾䑁 噬篮
加法同志

atxbtpzitjtltzyixityz.EE作⽤y待 atxtlbtpi

inii

㗊 台品管
__a bit at fi 是加法同志

乘法同志

lappalG fapbxbtpg.labpa xapb



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

cilbkltlaii作⽤Y得 aapbt atpai
⼆ Atpi at bi 若 ⼭ ⼆1 或⼭ 1 恒成⽴
是乘法同态

若 ⺾⼩⼆1 只要 at b
为了符号表示⽅便 证
其逆吷射是双射 则 rāb to

上述变换仍成⽴单射
若 y ⼼ y回 ⼆ 除 ab且国以 ⾮ 1或⼩⽃
flat bi 1 㓵 的所有情怳均成⽴
⼆
lglxp

a 2 -bp 从令 aataikhtbzi
b pa tl j c GtCzit ZitZ i

aix by 通迅⼆⼗发 C的实部和虚部
at bi atpi 的对应关系

渪射由定义 laHhlz tlh aDZz G

tbt tl a b IZzE C
at pi 必有 1 㓅 有唯⼀解 ⼆六⼗ Ti

⼝

叶㑎 然洲77 3

题⽬证明 1 0⾸川⼆1 ⽽ I岱 会㓵 aiaiii

先假设 ⼩⼩⼼不成⽴ ⼆ laF lbi
则 为 19贰⼆ 1

lab ay tā 叭 ⼀
⼆ 当 a邦1时
aztbz to 有唯⼀解

7 ailbi ab a5 - 1 -ab abtabali



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

由克拉默法浏 ⼆靠前⻜ giān bjaibdzic.ca h cuh a akTj
bjgbRjlaFlbitajbnajTntan.bjānbi

z z
G at bi t Gl atby
laF ⾮ ⾔远前⻜ ltibn anbig.brāebj

中的bnājlitanbjānbi
5 证明

⼆谯贰 Hgi a.jpliilaibii jaibiajb.it19师听 hi⼭⻔
1点 a bit惑 ajbjii ⼆ 点Ělgibkī
⼆点意的 bjai ⾼libri 铖⻔
⼆ Re⻁意的 bjā 道⼼⻔1点⼩⻔

⼝
i惑意2Rqgbjān

7911 类似 于7 13注意到 2Re It ⼆三⼗⼆

凶
2

I⻘川 1

点Èyegbjākhn Hilbic Hii
当 此 I 且⼭ 1 时我

⼆点ÈpegbjāiibktāĀanbn 们可以忽略 āb 1这种
情况 将上述不等式写为⽃惑为前⻜gbjiibktaihianbnlaitlbi lailbicle

ajb.ci I_arebjānbi
19121 1 ⼩⻔⼗⼭2 1

中的bnāj It arebjānbi 因为 ⼭ 4 1 ⾮70 ⽇19



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

有 间 1-⾮ 1- 412 1.2.1- 2 Pn 2
Iai crib⻔⼗⼭ 1- 则⼗⼩到 乍⼀看 如果我们不把该三⻆

得到该式后 往回推即成⽴ 形固定到某⼀特定的位置该
⼝ 问题⼗分笼统

7913 先证明给定的等式满⾜平移不
由三⻆不等式 变的性质然后固定该三⻆形
put thank点咧咧焦⼼ 于原点处

⼝ la ZItlaz tl 4 G Z
2

年4
y y aitaEtaj zaz z at 2Gt 3Z

由三⻆不等式 ⼆ a at aasfGa zaz z at 2Gt 13E

2144 Fal t It圳 2国 ⼆ a a az tl at

Phz Now后⾯ ⼗ I aas azt tca it

3 K
-

1㮜 ⼭ ⼗ asa at tlas zB

5 cl it as to 等号成⽴ ⼆ a t 4 - 2 t Lara lay
⼏何表示 ⼗ G Z a 27
6 圆 elise椭国 上述推导显示了题⽬中等式

foci 中⼼点 是平移不变的

perpendicular垂直的 下⾯不妨设 a ⼆ 0 t 0

视为 椭国 Ǘǚ a 即为等边三⻆形的三

个顶点也 taiiaa
⼜在等式两边乘上赢



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

① a b是正⽅形相邻边所其中 n ⼆ 0时 a ⼆ 0 则图
对应顶点形收缩成⼀点 故 ⼼⽆

令 於器 A
B

从向量间⼏何关系所以现只⽤证明
另外四点由 at it b a

0 I is 是三⻆形的 b i b a 给出
三个顶点 Hcia

队 4

通 1 is 是三⻆形的 先将其外接圆公式表示成对
称式

三个顶点 à ⼆ 江汽 令 c为国的中⼼ ⼩为国的半径
à ⼆江乬 i 正是上⾯⼆

有 fail
2 N

次⽅程的 2个根 ⼝ Tā c a i

⼆ litlai cci at
pn 3 外接回满⾜
令 A B表示 a b各⾃的顶 lcitla F cci at N p
点 b a 为 AT lcitlai cci qi ro
⽽将

⼀个复数乘 i 表示将其 ⼼ tlai ccia ie i

逆时针转 900 ⼩ a i即为多 ⽽已知 a a a

逆时针转 900 后所得向量 zoo 且 D - D 得 ⽅程组
① a b是正⽅形对⻆边所

fiā
ktla a IE ⼆ laila i

对应顶点 lāā lctlg a IE ⼆ lay
2
- lai

f fi
0 Ǜ 由克拉默 法则
另外两点为

平⼟ iEn



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ai.cn a_a HWsytcosugttwsny
Dfs.cn a a

⼆

集怠却 inwsnny rosy sninysn.iq
2 2cosy

⼆ 焦率 2的幽

4sniihosintosi4sniPFPGFaizs.in sniihcoscosi ts.in 斷
laia.nl
Isi an 1

sit cos
C i 的计
代⼊ 即 得 ritsniyt tc.innyPB 2

⼆ ⼀ snicntnycrwsqjtsmycrwslnt.ly令⼦⼆ cosqtic.my 2 2cosy

叽 做 蝲 呲

的 ˊ

考虑 S H Z⼗⼆⼗⼀⼼
sniic.in⼆

s.ie
5⼀ 个等 ⼆ ǙǗ 4

⾸先根据 n次单位根的⼏⼆

ǛÉǛYÜ 何意义与对称性w是 n 次单
位根则有

⼆
1 coscntD4

isniiijlwc.pt
is叫 Hwtntt.tw 叫⼆ 0

下⾯仅证 wh是 ⼀个⼏次单rosing 1 以4 s⼼叫叫 叫 位根 我们有2 2cosy
l snicntnyltwsqjtsniycrcoslnt.ly i arg why hang w

2型
2 2cosy



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

由于 ⼈不是 n 的整数倍
若 h n 则将幅⻆模沉

令 A ⼆ a
最终得到的幅⻆⼀定是

则证明了上述结论⼆ 世 - - in 其中之⼀

ii in 鬱

器 㙾 -

W 是 n次单位根 或者我们可以根据 1- 1.414

上式成⽴ 来讨论 形成直线即
或记 uiei athh az

atlna b
0

C ku
Yatbi klztby

⽽⼈为整数 ěniy h a kia tn

1- 2- 3- 2
713 5

邪有国 lz f lt t fzF14
l whtW2h tcjhim h

双曲线 lz f l f fz lt 14⼆感 c whjk ic
in

抛物线 ft 1 niiiz catbt l
u E 2 Z

本器 ⼆
ffww

n t 2区⼗1 lab lat
1-2-3 1

当 b ā 时才满⾜ 21d2 - t 1at 求
令 z x y i ⼩

直线⽅程⼀般形式 2⽇2 2Recāb
Axt By t Co Re 卡
A Et B Ēt ⼆0 ZĪ pi

些与



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

i

假设 ⼦⼼ 是黎曼球⾯上的
两端点 ⽽ 4是 ⼀个域
了 t s t z _

有逆了
抽代

⽽黎曼球⾯上的端点仅有唯
⼀ 对应端点 z

⼝

1- 2- 4.2

由于⽴⽅体顶点满⾜球⾯上的了 也 ⼈ 则 xitxitxi l
h2 lt 1 对应复数

z i ⽽卌⼆州 别⾔i
投影为作⽂没 这⼆⼗ ⼆ Ēz -

z i 是黎曼球⾯上的 1个器 ⽕ ⼈ 加 t ⾔ ⼀

部
两端点当且仅当它俩之间

是 黎曼球⾯的 直径

即 dlz im i

下⾯我将证明之
d lt z 212 - 2-11

141412 H1班 z x xz Y Z X XI I
diz t 412-沙 EĒ N 0 0 D

lHIER HPD
Nth KX Xz Xi

4
121年卍12- 2-E Ēzl

⼼⼆ kxi xi 炒It pitt Ft凶年个
⼆ 4 d l t z 2



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Z ⼗参 z1 ⻰⼗ 214
设 f 4To ⼆ 兴 ⻮ 1
f ⽥ ⼆

utivniif.si1 假设 If it 1 c c 是常数
N2
⼀

⼆ 加 7Nzti 则 WtV2⼆ 2

E ⼆ 右⼀DNT
12w器

zV哥__o

N z z 与 N z z 相似 zudfy 2Afy⼆ 0
从书中内容直接得出

由 Cauchy Rieman ⽅柱d.lt 以 ⼆ highly
In装

⼀𠵇 0

5ˋ u笴⼗哚 o
d ⽇ 卍⻔前 ⼗凶器
令2 at R ta R 消掉前 ⼆ ⼼⻔㕺 ⼆

2Rid it 到 柒 同理笴Ri id it i

由 C R⽅程⽅计划可再 ⼩⼼2 ⼼则
Ex⼆ 0 2步⼆ 0

2.1.2

2 y m V是常数
utiv 是希数E__ 2

jtzxyizIP 3xjtlxjyyii.in是 i 其逆否命题即为所证
结论装⼆ 以⼆哥 等 3 235哥

笴⼆ng 柒 ⼦

前⼆ 6刈⼆ ⼀步



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.1 -5

仅⽤对 flzi 验证 CR

⽅程即可⼀ 器⼀ 剥器
f t u x y V X yji ⼆ 导 ⼠ 装⼗ i 剖⼦ x iy 简记为 utvi

班 扣 涨 收

器 就 㓵

mix y n
⼆ it 录1器 i剖

Uy lX y ⼆⼀以 X y - i㱒 器 i哥
f 回 u l x y V1ㄨ y i i l器 i筘y i器
由 uxlx y h l x 以 ⼗ ⼦奇2 0

ux X y Vylx y 因为 器 ⼦

⻘⼆0 㟘和王数
Vy X y

另⼀边 且巚 器由Uylx y ⼆⼀以 X y
⼆ uylx y 以 器 ⼆ 0

- uylx⼀⼩ ⼀ Vxlx y
f 回 ⼆ Fly 在 z 0 处⼝

217 满⾜ CR 但 不解析
设 u 为⼀个调和函数 UN y ⼆ 两1

V N y ⼆
则 渠2 等⼆0

Ux lo 志 ulhoy由书上 是 ⼩器 o

类似给出 类似 Uy lo ⼆

㼦 i 装⼀ i訇 Vy⼆以⼆0 满⾜ LR



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

但 击 5号 令 y_
t A2 ⽇⼀⼩ t ⼩3 __ G y

t An lt x llt N nl tan

㥦 ⼆是六在 处 我们要 做的是解出 Ai
pl⼈

极限不存在 左导数为⼗ Ail ai xs ixi xi ie ⼀
右导数为 1 Aid ⼈

⼆ Ai ⼆ 是爱 Uinin
2.1-4- 2 成⽴

由每 ⼀个根 ⼈各不相同
器 器 对主器Ql ⼈ ⼆ 且 Q Xi Ho

由部分分式分解定理数分⽉积分 ⼆ 点尛景⽇州有理分式能分解为部分分式之利
1器 刈器 __ ___

- 2 in 2143
将证明其存在性和唯⼀性

⼆点 ⼗ ⼀⼗点 存在性
Q ⽥ z 2 t x it对

由 器 ⼆ 点 器 ⼀泄⼀⼊ ltxj lz xi Dlt xiti iz xj
zlz xijIltxj lz x in ⼼⼈11- 12-叮 亽 P1名 Ck

tfz xyIltxj lz xi Dlt x tl
- 12叮

P 国 ⼆ Q ⼼ 击 步 刘
且 deg Pct an

Q图⼆ fix lxiii ⼈必 必
唯⼀性

⽽ 器 ⼆ 点 ⼗⼀点 假设 多项式 L ⽥ 清⾜

ㄩ加⼆ Ck 且 degl lt apit 年恕 ⼗ t At p ⼼⼼ 是⼀个多
⼆ A lt⼀⼩ Z ⼩了 tay 次式 degy⽥ - L四 n



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

常数⽽ 花⼤ 伪常数且有 n个 根 不 ⼀⼀ a

卡 划过 A t ttN_n⼀⽉ Kl据 Q ⼼ 去参加 it 刘
P⽥ - L ⽇ o P 国 L为 市⻓王niAHFnn Alt tn州
唯⼀ I È n N i 1- Ǐg
当 Q ⽤ 1 时有 i It A ⼗九 AH中 A E 24 -Ěl
z 2 t x ___ 2⼈ 1 Ezq

ltxj lz xi ilt mil 2⼈ t 满⾜来及限定⼜
代⼊ 阳⼆意 蕊素⼀怎 亲 i It A ⼗九 AH中 A 0

即为著明的拉格朗⽇插值 2.2.3-4
多项式

凶了 1时 nel yu

22.3.2 ⽽志 n - 发散

即证明 1214 时

岱 充电-A ⼗九 AH中 A 0

因为 吉 2- n A 由定丈 记亩 a a

too 了 n N s t 即求 和 È

yy 灬 中⼼ 叫

⼼ 如 ⿒

l z n A l 亽 a 1 b b o

i A ⼗九AH 中⼼A d 1H bi Èlhbkl I 5
0⻮ 元⼀⼝

⽔ZNtzAHFNt3- Alt tn A1 古 ⻁_
⼆ 由央逗定说

14 A t ttN_n A 1是⼀个确定的 ⼤ È ⼆0



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

nlzi 在 12-1 4 时收纹 由 世式 e iil
但定并不⼀致收纹 下证之 武世式 ěǚi
即让 2 E o t n N 2

iiiiiien in
⻢制 E 10 以 it

i 等lfn fklnlz it q
兴义 m

⽽ ⾚ ni n

夹道 is IT取 ⽓ in 即可
或者⽤定理

⼆ Rio 仅在2- 0处收纹
⼀致收敛的连读函数序列 147 anti gal
的极限函数也连续来证明

lali ⼆ lqì 1盐 qǐ⼆考虑其逆否命题
R -⼜名 121 1 时 吉 n Ii o

n 1 时 吉 n国 - 15 这是⼀个在 a 1 k n

知在121 1处知其极限函数不连续 其它点 an⼆ 0 的幂级数
不⼀致收纹 全 bi 呕叫 h 1 1⼈以

其主点为 o
2.24 - 3

eisupb in11 a nP

Rn
后 sp 在1 eisupTn 只P 1

2.2.4.4
12 an⼆六 收纹到 三 ant 收 㩿半径

Rio Rinu
ps ai ⼼ 若 R 为 三 ant 收 㩿半径



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

R ⼆

in ⼆

fini Eti f l R⼏⼗2 C⼗点则
⼆ Ǐ til R kz⼗点⼆ in ⽚

⼆ 不
⼼为三 a⼼ 收收半经

Ǐ till 不经店叫 c

R ⼆⻰ ⼆ U 12- c

2- 2-4.6 Ian but 绝对收收
分两步 证啊 先证明 由于 C是任意的
① 三 abni 在 12.122⽚收纹 V41 Rn
再证明 三 an but 绝对收敛
②三 abni 收纹半径⼤于等于 RR
D 假设 刁 C E 112 02 RR Ian but 在121122⽚绝对收敛

stzabni 收纹 20由于
由于 cc RiRi Rin Rin
缶 122 看 R 令 R 为 三 an but 的收敛

令 ti il R⼗点 R 半径
z i i R2 卡 R R⼆府邸叫
三 anti 如 三 bti 绝对收敛 了 ⼀幽

⼆ oip l
zanzibnti IGnbnz hn ⼆ 臧n

绝对收纹 ⼆ RiRu



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

224.7 贰不⼼丧管
我们由以下 不等式即可判断 记 ⾔答 r 由上极限

器 答 ⾼⾠三贰不⼼志礜㝎丈 t s o ⼦ NS t ubN

rtsscigi礜 3 譽先证明 毙答 贰死
记 ⾔答 ⼆ ⼦ 由下极限 crti 器器⼀器 㼻定丈 t s o ⼦ NS t tk N

r 器器 礜
⼼ 幻彘 雍燕州

类似 不等式成⽴
cr 㽇器⼀怎謍

9
器 由该不等式结合哈达⻢

cr si 雍州燕灬

公式即 证

2- 3.2-1

两边对 t no 取下极限
wsi ⼆ ⽓ itricin

由 a的任意性 I可据反 tan 灬 ii

越 喷 答

证法严谨证明

iii毙幾 贰后
⼆

e Ie ni

ěynifti



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

coscxtiy 的符号和 a相同
⼆ cosxcosiy snixc.iniy 回到题⽬本身

域 ⽐ liege
下给出两种证法

由于 snnlytf
wsyiileixyteiyiye ix.gg 的任意性和它们的对称性

tei eiyeixty.gg 我们仅
证 cosy在 y o 的

情形i Ǜteixty
写出带积分余项的Taylor

i1器 eix.es
公式

⼆ 三知 cos xtis.in fy ⼆点⼦器yktidlwsxtis.in
if y t f t dt

⼆ Ìlé'te wsx
对cosy 令 n 2m

tile ten six i

类 以
cosy⼆点器yzksiulxtiyildteysiux

ildte.no sxi ⼗点 in cos12⼼ tdt

2.3.4.1 由于 lost sit

⾸先明确题⽬要证什么 105t cost

题⽬要证 ⼀个级数的余 以⽕器器 以

项的符号和这些余数的⾸ tǜfiwstdt项相同 ⽐如

Éai 的余项 at a ⼗ ⽽令 n 2my



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

sing it噐们⽐11 um nn

fmnly tis it d t
t 六州pcg tis int dt

由于 m为整数 sit ⼀侧

同样 由于 swing⼆ cosy
21 以 ⽆

2 mznly thniydts in y sing

sing 贰器 y
2⼼ 若g不是 in 的整数倍 上述

讨论仍然成⽴ 下证之
⼗ ⽚器以 y tiitdt

zmn y 2m 1 2 时

由于前⾯对余项的讨论 我

们仅需证明 Lil g tiksitdt
pcy tjks it dt ⼆

fi 7y tksnitdt
ty no且 k o P12min⼩⽐1的 tldt
有 ⼩ t ⼈是随着 t 增⼤
严格单调递减的函数 7 y tm imhfs it dt
当 y i am 7时

- cytmtlmyf it dt 7
由于 ly tk 的单调性代⼊
t z n 1 ⽆ ⼆7 Pcythitdt o

⼝

flip cy thitdt 7

y czm nnifs int dt



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

②下⾯先证 对所有交错级数 t ㄨ t 112 N t x 且 ⼼ 内

三 灬 an或 三 州么 其中 an

感或 k 1惑 i É到单调递减趋于零均成⽴ 余
项的符号和余次⾸次的 三 翻 ⼗ 鴺
符号 ⼀致 再 证 cosy sing
的泰勒级数是满⾜之 an ⽽ 吉等 a É笇兴

⼉

或 三 州么 其中 an单调递减
趋于零的

Ě 是有限和
a

玩 ⼩ 仙 吆

Ěǖ

ǗÉǗ 是 卧 的⼈Si ÈiMan ⼆点up

何级数 收敛5⼀点 iaw

⼜ Sin 单调递减

Sun单调递增

或据⽐值判别法

uzn nsrzn S s no f_li f IE ⼆0

𤥴 器

熙 澍 㱍

且 o run S SunSuzan
r 是余次 2.3.4.2

ne ni 先给出 T 的定义
下⾯

Set Rec Ǜ 且

致 收纹因为

不 ⽵ ⼼ in

但 Éii 在112上绝对 Imi e is

已知 Ěi ⼆ i i -1
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